
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوالات تستی پیشرفته بخش 5 نام آزمون:

تاریخ برگزاری:

مدت زمان آزمون: --

نام برگزار کننده

طول و عرض و ارتفاع مکعب مستطیلی به ترتیب 5 دسی متر، 7/5 سانتی متر و 30 میلی متر است. مساحت کل این1

مکعب مستطیل چند سانتی متر مربع است؟ 

(1825(21095
(31125(4547/5

کدام یک از گزینه های زیر درست است؟2

هر دسی متر 10 میلی متر است.1)
هر هکتار 1000 متر مربع است.2)

هر دسی متر مربع 100 سانتی متر مربع است.3)
هر کیلومتر مربع 100000 متر مربع است.4)

محیط شکل زير، 22 سانتی متر است. مساحت آن چند سانتی مترمربّع است؟3

(148
(227
(324

(445

مساحت مستطیلی با مساحت یک دایره برابر است. قطر دایره را دو برابر می کنیم. مساحت دایره چند برابر مساحت4

مستطیل می  شود؟

دو برابر می  شود.2)نمی توان تع�ن کرد.   1)

6/28 برابر می  شود.4)چهاربرابر می  شود.3)
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خانمی با یک کفش پاشنه دار 5 سانتی متری ، بالای یک چهارپایه ی 450 میلی متری قرارگرفت. در این حالت فاصله ی5

بالای پیشانی او از سطح زمین 1/96 متر شد. قد واقعی این خانم چند سانتی متر است؟

(1151(2164
(3146(4152

141متر و 141 سانتی متر و 141 میلی متر، روی هم چند میلی متر است؟6

(1141414(2145000
(31410141(4142551

در مثلث «آ ب ج» کوتاه ترین فاصله ی راس «آ» تا ضلع «ب ج» همواره برابر با کدام گزینه  است؟7

اندازه ی پاره خط عمود وارد بر ضلع «ب ج» از رأس «آ»1)

اندازه ی ضلع «آ ب»2)
اندازه ی ضلع «آ ج»3)
اندازه ی پاره خط عمود وارد بر ضلع «آ ب» از رأس «ج»4)

 

با متری طول یک میله ی آهنی را اندازه گرفته ایم.  عدد 3 متر و 45 سانتی متر و 128 میلی متر به دست آمده است.8

نصف طول این میله چند سانتی متر می شود؟

(1173/14(2178/9
(3346/28(4173/9

قدّ حامد 135 سانتی متر است. اگر حامد قدّ خود را به صورت عدد مخلوط بنویسد، کدام گزینه نوشته ی حامد را درست9

نشان می دهد ؟ (واحد کامل را در نظر بگیرید.)

یک متر و 35 سانتی متر2)100 سانتی متر و 35 سانتی متر1)

یک متر و  سانتی متر4) متر3) 1 35
100

35
100
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مفتولی (سیم نازکی) را به شکل مربعی به ضلع 12 سانتی متر درآورده ایم. اگر آن را باز کنیم و به شکل یک مستطیل به10

طول 14 سانتی متر درآوریم، عرض مستطیل چند سانتی متر است؟

(18(210
(36(44

مساحت قسمت رنگ شده از شکل زیر، چند سانتی مترمرّبع است؟ (س، مخفّف سانتی متر است.)11

(15/33(24/67
(36(45/87

طول و عرض یک اتاق به ترتیب 8 و 5 متر است. مطابق قسمت هاشورخورده از شکل زیر، دور تا دور کف این اتاق و12

در فاصله ی 1/2 متر از دیوارها موکت پهن کرده ایم. مساحت موکت استفاده شده در این اتاق، چند مترمربع است؟

(114/56(225/44
(325/84(414/6

کدام گزینه صحیح است؟13

هر 0/75 کیلومتر برابر 75 متر است.1)
423/7 سانتی متر برابر با 42/37 متر است.2)

11/72 سانتی متر برابر با 1/172 میلی متر است.3)

(4
طول یک مداد  برابر طول یک پاک کن است. اگر طول مداد 14 سانتی متر باشد، طول پاک کن 4 سانتی متر

است.

7
2
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در مربع زیر، مساحت قسمت هاشورخورده چند سانتی متر مربّع است؟14

(18(214
(310(412

 

طول و عرض یک اتاق به ترتیب 8 و 6 متر است. دور تا دور اتاق را به  فاصله ی یک متر از دیوارها سرامیک کرده ایم.15

چند متر مربع سرامیک به کار رفته است؟

(136(224(330(413

کدام گزینه از بقیه بزرگ تر است؟16

34500 سانتی مترمربع2) 3 مترمربع1)

(3
452

دسی مترمربع                                                  
 3/5 مترمربع4)

در شکل زیر یک دایره داخل یک مربع به ضلع 6 قرار گرفته است. مساحت قسمت رنگی چه قدر است؟17

(126/58(26/36
(38/14(47/74
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اگر مساحت دو شكل زير باهم برابر باشند، اندازه ي ضلع (ب) چند دسي متر است؟18

(120(22
(30/02(40/2

اگر مساحت قسمت سياه 30 سانتي مترمربع باشد، مساحت قسمت قرمز چند سانتي مترمربع خواهد بود؟19

(136(230

(344(450

نقطه ی «م» روی نیم ساز زاویه ی «د ن ل» است. کدام یک از پاره خط های زیر کوتاه ترین فاصله ی نقطه ی «م» تا20

ضلع های زاویه را نشان می دهد؟

پاره خط «م ق»ط2)پاره خط «م س»            1)

پاره خط «م ط»4)پاره خط «م و»3)

 

طول مستطیلی 0/6 متر و عرض آن 30 میلی متر است. حداقل با چند تا از این مستطیل ها می توان یک مربع درست21

کرد؟

(1200(220(32(410
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در شکل زیر مستطیل ABCD از 7 مستطیل برابر تشکیل شده است. اگر اندازه ی ضلع 20AB سانتی متر باشد، محیط22

مستطیل ABCD چند سانتی متر است؟

(170(268
(366(464

در شکل زیر اگر طول ضلع همه ی مربع های کوچک 2 سانتی متر باشد، مساحت مثلث رنگی چند سانتی متر مربع است؟23

(116
(26

(314
(44

مساحت هریک از دو مربع داخل آن ها نوشته شده است. محیط شکل زیر چند واحد است؟24

(153
(238

(346
(436
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مساحت قسمت رنگ شده در شش ضلعی منتظم زیر چند سانتی مترمربع است؟ (شعاع دایره 4 سانتی متر و ارتفاع25

مثلث را 3/4 سانتی متر فرض کنید. 3/14 = عدد پی)

(14/5(26/8
(31/57(43

 

مرکز دایره

مجموع 0/7 هکتار و 0/5 کیلومتر مربع، چند متر مربع است؟26

(17050(2         11000(3         75000(4507000

سه میله ی 2/4 دسی  متری را مانند شکل زیر در کنار هم قرار داده ایم. فاصله ی ابتدای میله ی اول تا انتهای میله ی سوم27

10 دسی متر است. فاصله های خالی بین میله ها مساوی است. هر یک از این فاصله ها چند سانتی متر است؟

(114(218(328(472
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در مربع های شکل روبه رو، مساحت قسمت رنگ نشده چه مقدار است؟28

(128
(230
(332
(424

اگر قطر مربع شکل زیر، 4 کیلومتر باشد، مساحت قسمت هاشور خورده چند هکتار است؟29

(1100(2300

(3200(4400

اگر از یک سیم 40 متری یک بار 36 دسی متر و یک بار 314 سانتی متر و بار دیگر 1/08 متر ببریم، چند متر از سیم باقی30

می ماند؟

(130/17(232/18(33/17(43/18
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سانتی متر باشد، حجم31 نسبت حجم یک مکّعب به یک مکّعب مستطیل  است. اگر ابعاد مکّعب مستطیل 

مکّعب چند سانتی متر مکّعب است؟

(1      672(2   864(3725(4374

2 1
412 , 4 , 8

اندازه ی مساحت هر مربع داخل آن نوشته شده است. محیط شکل زیر برابر چند واحد است؟32

(126(225(330(415

اگر از دو گوشه ی مکعبی به ضلع 11 سانتی متر،  مکعب هایی به ضلع 0/5 سانتی  متر برش بزنیم، چند سانتی مترمکعب از33

حجم مکعب اولیه باقی خواهد ماند؟

(11330/25
(21220/25
(31220/75
(41330/75

حجم شکل زیر چند مترمکعب است؟34

(113000(2130
(30/13(40/013

5/23/24, 8:04 PM Azmoonsaaz

https://web.peleyad.com/createExam?examID=1174634&title=5+نمونھ+سوالات+تستی+پیشرفتھ+بخش&type=false&random=false 9/15



مساحت سه وجه یک مکعب مستطیل که اضلاع آن اعداد طبیعی هستند روی آن نوشته شده است حجم این مکعب35

چند واحدمکعب است؟

(1216
(236

(372
(481

 

اگر ابعاد مکعبی را 3 برابر کنیم، حجم آن چند برابر می شود؟36

(19(227(33(46

در شکل زیر ضلع مربع 20 سانتی متر و شعاع دایره 10 سانتی متر است. مساحت قسمت رنگ نشده  کدام است؟37

(رأس مربع منطبق بر مرکز دایره است.)

557 سانتی  متر مربع2)457 سانتی  متر مربع  1)
575 سانتی  متر مربع4)475 سانتی  متر مربع  3)
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شکل زیر قسمتی از یک دایره  به شعاع 20 سانتی متر است، مساحت شکل زیر کدام است؟38

(11256(2

(3(4157

 

628
3

1256
9

مساحت شکل روبه رو کدام است؟ 39

(1228(2456
(3912(4114

 

و کمان ها قسمت هایی از دایره به مرکز رأس ها هستند.)40 مساحت قسمت هاشورخورده چند واحدمربع است؟(

(18
(26
(34
(45

π ≃ 3

اندازه ی زاویه ای که با علامت سوال مشخص شده است، کدام است؟41

(1

(2

(3

(4

60∘

65∘

70∘

75∘
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در شکل زیر پاره خط (پ ت) با پاره خط (ت ث) برابر است ( ت ث = پ ت).42

اندازه ی زاویه ی (ث) چند درجه است؟(زاویه ی ب قائمه است.)

(140
(2140

(360
(470

 

اگر خط چین ها نیمساز زاویه های مربوط باشند، اندازه ی زاویه ی خواسته شده43

چند درجه است؟ (خط چین «ب ج» نیم ساز زاویه ی مکمل زاویه ی «ج» است و

مثلث «م الف ج» متساوی الساقین است.)

(155
(262/5
(335
(427/5

 

در شکل زیر (د م) نیم ساز  زاویه ی (ج م ه_) و (ب م) نیم ساز زاویه ی (ج م الف) است. اندازه ی زاویه ی ( د م ب) چند44

درجه است؟

(1

(2

(3

(4

70∘

90 ∘

110 ∘

55∘

کدام یک از جملات زیر صحیح است؟45

یک درجه  یک دایره ی کامل است.1)

اگر ضلع های یک زاویه را امتداد دهیم (بلندتر شوند)، اندازه ی زاویه تغ�ر می کند.2)
متمم مکمل یک زاویه با مکمل متمم آن زاویه برابر است.3)
زاویه ی باز از زاویه ی نیم صفحه بزرگ تر است.4)

1
360
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با توجه به شکل زیر، مجموع زاویه های «آ» و «ب» کدام است؟46

(1(2

(3(4

120 ∘140 ∘

180 ∘90 ∘

اندازه ی زاویه ی «؟» چند درجه است؟47

(130(245
(335(440

مثلث «آ ج س» متساوی الساقین است. اندازه ی زاویه ی «ج س ب» چند درجه48

است؟

(155(275
(345(4100

اندازه ی اضلاع یک مربع، 5 برابر اندازه ی اضلاع یک مربع دیگر است. اگر محیط مربع بزرگ 30 متر باشد، مساحت49

مربع کوچک چند مترمربع است؟

(16(225

(3(4 9
4

9
2
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چه تعداد از جملات زیر صحیح است؟50

الف) نسبت اندازه ی مساحت مربع به اندازه ی ضلع آن، در تمام مربع ها عددی یکسان است.

ب) نسبت اندازه ی مساحت مربع به اندازه ی محیط آن، در تمام مربع ها عددی یکسان است.

ج) نسبت اندازه ی محیط مربع به اندازه ی ضلع آن، در تمام مربع ها عددی یکسان است.

42)31)صفر2)13)

دو زاویه ی و مکمل یک دیگرند و است. زاویه ی  چند درجه است؟51

(1(2

(3(4

AB=Â 115 ∘
B

55∘45∘

85∘65∘

در شکل زیر، همه ی 6 زاویه با هم برابر هستند. در این صورت چند زاویه ی قائمه در شکل وجود دارد؟52

(12(23

(34(45

 

درشکل زیر، اگر پاره خط «م د» نیمساز زاویه ی «ک دس» باشد، اندازه ی زاویه ی «م  س» چند درجه است؟53

(1110
(270

(3120
(460

 

ق̂
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